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Uwaga! 

Hasło: „AKCJA – INTEGRACJA” rozpoczyna tydzień (26.09-03.10)działań integracyjnych w naszej szkole. Wszystkie realizowane zadania związane są z akcją charytatywną: „Winda dla Weroniki”, realizowaną przez komitet społeczny: „Tacy sami, a schody między nami”. Całkowity dochód z akcji będzie przeznaczony na wsparcie Rodzinnego Domu   Dziecka w Czernikowie (zakup windy krzesełkowej).

To nasz plan:

- poniedziałek i wtorek – wszyscy uczniowie klas 1-6 poszerzą swoją wiedzę dotyczącą różnych rodzajów niepełnosprawności. Zapraszamy z wychowawcami do biblioteki szkolnej na prezentację ;

- wtorek i środa – WIELKA LOTERIA FANTOWA – każdy los wygrywa ! (koszt: 2 zł) … oraz coś dla ciała i ducha, czyli pyszna drożdżówka i pajda chleba ze smalcem dla starszych (wszystko po 2 zł);

* (przypominamy : do środy, tj.28.09.2016r., można składać prace na plakat promujący integrację; rozstrzygnięcie konkursu - czwartek)

- czwartek – wizyta muzykoterapeutki  p. Anny Iglewskiej ze Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Toruniu i zajęcia z kolorowymi BUM BUM RURKAMI oraz zabawy integracyjne dla młodszych dzieci, a także przyznanie medali dla instytucji użyteczności publicznej najbardziej przystosowanych dla osób niepełnosprawnych;

- piątek –zajęcia dla dzieci z oddziałów przedszkolnych, wizyta p. Karoliny Frass z koniem;

- poniedziałek – „WIELKI TEST” wiedzy o niepełnosprawności dla klas 4-6.

Naszej akcji patronuje Stowarzyszenie integracja.org, wydawca magazynu „Integracja” i twórca popularnego portalu www.niepelnosprawni.pl 
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