Alfred Rapkiewicz – 
urodzony w Lubiczu, nauczyciel, metodyk, długoletni kierownik  a później dyrektor szkoły, matematyk, bardzo dobry organizator, współtwórca budowy sali gimnastycznej przy SP Czernikowo.
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Człowiek oddany placówce i nauczycielom, zmagający się z wieloma przeciwieństwami ideologicznymi i logistycznymi w czasach lat 70-tych.  Współdoprowadził do wybudowania Sali gimnastycznej z szatnią i ubikacjami oraz  łącznika z dwiema klasami. Współinicjator rozwoju harcerskich organizacji, powołania Szczepu a później Hufca im. Wincentego Witosa w Czernikowie, budowy pomnika w Wilczych Kątach. Zastępcą szkoły była Zofia Chrobak, Pan Rapkiewicz jeździł syrenką (garaż stoi do dziś), mieszkał w szkole z żoną. Był bardzo zaangażowany w sprawy bieżące i w życie szkoły. Wspierał dodatkową działalność. Za jego czasów prężnie działało harcerstwo w szkole, był zespół taneczny, teatralny, chór, rozwijał się sport. Uczniowie osiągali wysokie wyniki np. w łyżwiarstwie.
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 W ostatnich latach do emerytury pracował  w Suszu.  Miał 90 lat. Zmarł 21 grudnia 2020 roku. Utrzymywał kontakty z kilkoma nauczycielami i interesował się życiem swojej byłej placówki.
Został pochowany w Kikole w wigilię 24 grudnia 2020 roku.  Społeczność SP Czernikowo (i ZS Czernikowo) złożyła mu ostatnie uszanowanie wiązanką i obecnością delegacji na pogrzebie.
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Cześć jego pamięci.
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