Wychowanie fizyczne. 

Przy ustalaniu oceny z wychowania fizycznego brany jest przede wszystkim pod uwagę wysiłek wkładany przez ucznia w wywiązywanie się z obowiązków wynikających ze specyfiki tych zajęć, a także systematyczność udziału ucznia w zajęciach oraz jego aktywność w działaniach podejmowanych przez szkołę na rzecz kultury fizycznej.
Ocena celująca (6)
Uczeń aktywnie uczestniczy w życiu sportowym szkoły, reprezentuje szkołę w przynajmniej dwóch dyscyplinach sportowych w zawodach na szczeblu powiatu lub województwa. Jest sportowym wzorem do naśladowania dla kolegów i koleżanek      z klasy. Zalicza sprawdziany z poszczególnych dyscyplin sportowych na oceny co najmniej dostateczne. 

Ocena bardzo dobra (5)
Uczeń aktywnie uczestniczy w życiu sportowym szkoły. Jest sportowym wzorem do naśladowania dla innych uczniów. Zalicza sprawdziany z poszczególnych dyscyplin sportowych na oceny co najmniej dostateczne. 

Ocena dobra (4)
Uczeń aktywnie uczestniczy w życiu sportowym klasy. Jest zawsze przygotowany do lekcji wychowania fizycznego. Polecenia nauczyciela wypełnia starannie. Sprawdziany z poszczególnych dyscyplin sportowych zalicza na oceny co najmniej dostateczne, czasami dopuszczające. 

Ocena dostateczna (3)
Uczeń uczestniczy w zajęciach wychowania fizycznego jednak nie przejawia żadnej aktywności własnej. Sprawdziany zalicza zazwyczaj na ocenę dostateczną jednak jego możliwości są większe. Zdarza mu się nie przynosić właściwego stroju do ćwiczeń. 

Ocena dopuszczająca (2)
Uczeń zaliczył większość sprawdzianów przynajmniej na ocenę dopuszczającą. Jest mało aktywny, często zapomina stroju sportowego, oraz ma kłopoty                           z przestrzeganiem dyscypliny na zajęciach z wychowania fizycznego. Nie potrafi współpracować z grupą klasową. 

Ocena niedostateczna (1)
Uczeń nie zaliczył większości sprawdzianów przynajmniej na ocenę dopuszczającą. Lekceważy swoje obowiązki (nie przynosi stroju sportowego, nie umie dostosować się do dyscypliny obowiązującej na lekcjach wychowania fizycznego). 

Zasady poprawiania ocen ze sprawdzianów z wychowania fizycznego. 
Nauczyciel wychowania fizycznego wyznacza przynajmniej dwie godziny w semestrze, które poświęca na poprawę sprawdzianów dla wszystkich chętnych uczniów. Ocena uzyskana z poprawki jest zaliczona tylko wtedy gdy nie jest niższa od tej uzyskanej na sprawdzianie.  
