KLAUZULA INFORMACYJNA
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 oraz art. 14 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku 
z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE – ogólne rozporządzenie o ochronie danych (dalej RODO), informuję, iż:
Administrator danych osobowych
Administratorem danych jest Dyrektor Szkoły Podstawowej im. K. K. Baczyńskiego w Czernikowie. Aby skontaktować się z nami, wyślij wiadomość pod e-mail: spczernikowo@wp.pl lub skontaktuj się listownie: ul. Szkolna 15, 87-640 Czernikowo.
Inspektor ochrony danych
Informujemy o wyznaczeniu Inspektora Ochrony Danych. Aby skontaktować się z nim, wyślij wiadomość pod e-mail: iodo@czernikowo.pl lub pisemnie na adres siedziby Administratora. 
Cel i podstawa przetwarzania
Rodzicu/Opiekunie dane osobowe przetwarzane są na podstawie przepisów RODO art. 6 ust. 1 lit. c oraz art. 9 ust. 2 lit. g w celu wykonania obowiązków prawnych ciążących na Administratorze wynikających z procedury zebrania deklaracji o kontynuowaniu wychowania przedszkolnego zgodnie z przepisami Prawa oświatowego.
Podanie danych osobowych
Podanie przez Rodzica/Opiekuna danych osobowych jest dobrowolne, stanowi jednak wymóg przepisów prawa, konsekwencją niepodania danych osobowych będzie brak możliwości kontynuowania wychowania przedszkolnego w placówce
Odbiorcy danych
Rodzicu/Opiekunie odbiorcą danych osobowych są podmioty uprawnione na mocy obowiązujących przepisów prawa, które przetwarzają je na zlecenie administratora, np. podmioty świadczące usługi informatyczne oraz inne wykonujące wyspecjalizowane usługi, jednakże przekazanie danych nastąpić może tylko wtedy, gdy zapewnią one odpowiednią ochronę Państwa praw.
Okres przechowywania danych
Rodzicu/Opiekunie dane osobowe pozyskane z deklaracji o kontynuowaniu wychowania przedszkolnego będą przechowywane nie dłużej niż do końca okresu, w którym dziecko będzie uczęszczało do placówki, a w przypadku nie przyjęcia do placówki – przez okres jednego roku.
Prawa
Za wyjątkami zastrzeżonymi przepisami prawa Rodzic/Opiekun posiada prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo wniesienia sprzeciwu wobec ich przetwarzania.
Prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego
Rodzicu/Opiekunie masz prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa, gdy uznasz, iż doszło do naruszenia w przetwarzaniu danych osobowych niezgodnym z prawem.
Zautomatyzowane przetwarzanie
Rodzicu/Opiekunie dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany, w tym również w formie profilowania.
Administrator nie przekazuje danych osobowych do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowych.
